《线性代数》模拟试卷1 参考答案
1、 填空题（本大题共5小题，每空3分，共计15分）
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4．相关
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二、  单项选择题  （本大题共5小题，每空3分，共计15分）
1C 2C 3C 4B 5A
三、 计算题（本大题共6小题，共计64分）

1解：
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2.解：
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r(A)=4,a-2≠0,a≠2
3. 解：
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4．解：


[image: image8.wmf](

)

ú

ú

ú

ú

û

ù

ê

ê

ê

ê

ë

é

-

-

®

ú

ú

ú

ú

û

ù

ê

ê

ê

ê

ë

é

-

-

-

-

-

-

-

=

=

0

0

0

0

0

0

0

0

1

5

1

0

2

7

0

1

0

3

2

1

3

3

5

4

2

1

4

3

1

2

1

1

4

3

2

1

a

a

a

a

,

,

,

A


则
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于是该向量组的一个最大无关组为
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且
[image: image11.wmf]2

1

3

5

7

a

a

a

+

=

，
[image: image12.wmf]2

1

4

2

a

a

a

-

-

=


5．解：该非齐次线性方程组
[image: image13.wmf]b
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对应的齐次方程组为
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，则齐次线性方程组的基础解系有1个非零解构成，即任何一个非零解都是它的基础解系。     

另一方面，记向量
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直接计算得
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就是它的一个基础解系。
根据非齐次线性方程组解的结构知，原方程组的通解为
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6．解：齐次方程组有非零解
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即
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其基础解系为：
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其基础解系为：
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2、 证明题
证明：
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